



MAGYARORSZÁG  
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR  
FŐNÖK

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének  
köszöntő levele a Katonai Térképészet napja alkalmából***

***Főtisztek, tisztetek, zászlósok, altisztek! Közalkalmazotti és munkavállalói állomány!  
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

*Az önálló magyar katonai térképészet megalakulásának 98. és az MH Geoinformációs Szolgálat megalakításának 10. évfordulója alkalmából tisztelettel köszöntünk valamennyi katonatérképészt, geoinformációs szakembert, a Magyar Honvédség Geoinformációs Szolgálat állományát, a Honvédelmi Minisztérium Zrínyi Térképészeti és Kommunikációs Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. munkatársait, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar Műveleti Támogató Tanszék Katonaföldrajzi és tereptani szakcsoport szakoktatóit, a Magyar Honvédség csapatainál szakbeosztást ellátó térképész és meteorológus katonát és a szervezetek nyugállományú tagjait.*

*1919. február negyedikén, hadügyminiszteri rendelettel alakult meg a Magyar Katonai Térképező Csoport, mely feladata a közel három évszázados múltra visszatekintő magyar katonai térképészeti örökség méltó folytatása volt. A rendkívül nehéz körülmények ellenére az ott dolgozó szakemberek szaktudásának köszönhetően a szervezet hamarosan Európa vezető katonai térképészeti intézeteinek egyike lett. A II. világháború azonban szinte mindent elsöpört, az újjáépítést az alapoktól kellett kezdeni. A megmaradt szakemberek kiváló tudásuknak és a szakma iránti hűségüknek köszönhetően ismét olyan szintre juttatták a magyar katonai térképészetet, hogy a számos, itt született technikai újítást a világ több térképészeti intézete is átvette.*

*A rendszerváltás teremtette új helyzetben a haderő átalakításával együtt a szolgálat helyét és szerepét is újra meg kellett határozni. A NATO csatlakozás jelentette új szemléletmód mellett élni kellett a digitális technológia robbanásszerű fejlődésének lehetőségével is. A katonatérképészek mára már a szövetségi rendszer szinte valamennyi elvárásainak rövid határidőn belül, rendkívül magas színvonalon és soha nem látott pontossággal tudnak eleget tenni. Ezek eredményeképpen a katonatérképészek több új, a kor kihívásainak megfelelő hazai és nemzetközi térképészeti projekt aktív résztvevőivé válhattak.*

*A katonai térképészek, nevükhöz méltón egyben katonák is. Idén tíz éve, hogy szaktudásukat az ENSZ libanoni UNIFIL missziójában kamatoztatják. Az elmúlt évek hazai szerepvállalásai közül a katasztrófa-elhárítási feladatok ellátása mellett kiemelkedő helyet foglal el a migrációs válság során tanúsított helytállásuk. Tették mindezt esküjükhöz híven, szakmai elkötelezettséggel, a legjobb tudásuk szerint.*

*A magyar katonai térképészet életében jelenős nap volt 2007. január elseje, amikor a NATO szakmai struktúrájának és a kor elvárásainak megfelelően létrejött a Magyar Honvédség Geoinformációs Szolgálat. A szolgálat kibővült feladatai között a Magyar Honvédség katonai*

térképekkel és katonaföldrajzi termékekkel történő ellátása, a szakismeretek oktatása mellett szerepel a meteorológiai támogatás, illetve a Magyar Honvédség szabályzatokkal történő ellátása is. A megváltozott struktúrával lehetőség nyílt a rokon szakterületek közötti szorosabb együttműködés kialakítására, az ismeretek átadására.

A magyar katonai térképészet az elmúlt majd egy évszázad során olyan eredményeket ért el, amelyek nemzetközi összehasonlításban is kiállnak minden próbát. A katonai térképészet napja és az MH Geoinformációs Szolgálat fennállásának 10. évfordulója alkalmából valamennyi katonatérképésznek, meteorológusnak és szabályzatkiadónak köszönjük magas színvonalú munkáját, helytállását, szakmai elkötelezettségét. Kívánjuk, hogy erőfeszítéseik eredményeként a katonai térképészet, a geoinformációs támogatás sikerrel szolgálja a Magyar Honvédség és szövetségeseink tevékenységét. Ehhez a felelősségteljes munkához kívánunk erőt, egészséget, családi életükben sok boldogságot!

Budapest, 2017. február 4-én



**Dr. Simicskó István**  
Magyarország honvédelmi minisztere



**Dr. Benkő Tibor vezérezredes**  
Honvéd Vezérkar főnöke